



## **Obavjestenje o demonstracijama zakazanim za 27 februar 2014 ispred Generalnog Konzulata BiH , od 12 -3 poslijepodne**

Obavjestavamo bosansko hercegovačke građane koji pripadaju području koje uslužuje Generalni konzulat Bosne i Hercegovine Chicago, o zakazanim mirnim demonstracijama pred Konzulatom Bosne i Hercegovine na adresi 500 N Michigan Ave, Chicago, za četvrtak, 27 Februara, 2014 na kojim će se zahtjevati ostavka generalnog konzula u Cikagu, Brane Pecanca i savjetnika Marinka Avramovica, i započeti bojkot usluga koje pružaju ova navedena diplomatska predstavništva. Ovim aktivnostima obilježavamo i 1 Mart Dan nezavisnosti Bosne i Hercegovine.

Nakon upućenog zahtjeva od strane 23 bosansko hercegovačke organizacije u Cikagu Predsjednistvu i Ministarstvu vanjskih poslova za smjenu konzula Pecanca i savjetnika Avramovica koja su dva člana Bosansko Hercegovačkog predsjedništva podržala, gđin, Bakir Isetbegovic i gđin. Zeljko Komsic, a jedan osporio, Nebojsa Radmanovic, građani su odlučili da bojkotuju rad konzulata i ambasade i da zahtjevaju ostavku Konzula Pecanca i savjetnika Avramovica.

U slučaju hitne potrebe korištenja konzularnih usluga obavjestavamo vas da iste možete riješiti sa nadležnim INS-Imigracionim Nacionalnim Servisom, koji mogu da vam izdaju privremeni pasos, jednokratnu dozvolu za izlazak iz SAD, popratnicu u slučaju smrtnog slučaja, itd., a što se tiče davanja punomoci iste možete napraviti kod naših ovlastenih notara, s tim što se moraju ovjeriti sa apostol pečatom.

Peticiju građana za smjenjivane konzula i savjetnika možete potpisati putem interneta na <https://www.change.org/petitions/zeljko-komsic-smjena-generalnog-konzula-u-cikagu-brane-pecanca-i-savjetnika-ambasadora-u-washington-dc-marinka-avramovica> ili lično u svojim građanskim i religioznim centrima.

Organizaciju Demonstracija kordinirati će Idhan Tahirovic, predsjednik Brotherhood of Bosniak Genocide Survivors in Chicago i Siba Kikanovic, saradnik Bosansko americkog instituta za istrazivanje genocida i edukaciju (BAGI), sa sljedecim organizacijama; BAGI, Bosansko americkom kulturnom asocijacionom



